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BİRİNCİ OTURUM

(Açılış Saati: 10.55 )

BAŞKAN: Fatma EKENOĞLU

                                                    KATİP: Mehmet CEYLANLI

BAŞKAN – Sayın milletvekilleri; Sayın konuklar; Cumhuriyet Meclisinin VI’ncı Dönem, 4’üncü Yasama Yılının İkinci Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. 

Buyurun Sayın Katip .


(Ad okunarak yoklama yapıldı)


KATİP – Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.



I.BAŞKANLIĞIN  GENEL  KURULA  SUNUŞLARI


BAŞKAN – Toplantı yeter sayısı vardır. Şimdi gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. Genel Kurula Sunuşlar, Okutulup Onaya Sunulacaklar.


Bir, Cumhuriyet Meclisi  Başkanlık Divanının, Cumhuriyet Meclisi Başkanı Sayın Fatma Ekenoğlu Başkanlığında Bir Heyetin Almanya’ya Gitmesine ilişkin Kararı. 


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

	Sayı: B.D.K.No:29/3/2007
	Tarih: 12 Temmuz 2007


Cumhuriyet Meclisi

Genel Kuruluna;


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, 12 Temmuz 2007 tarihinde yapmış olduğu toplantıda oybirliğiyle almış olduğu, Cumhuriyet Meclisi Başkanı Sayın Dr. Fatma Ekenoğlu Başkanlığında Bir Heyetin Almanya’ya Gitmesine ilişkin Kararı, ilişikte onayınıza sunulmaktadır.

Dr. Fatma EKENOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı

	DÖNEM:VI

YIL        :3
	TARİH: 12 Temmuz 2007


B.D.K.No:29/3/2007

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIK DİVANININ

CUMHURİYET MECLİSİ

SAYIN DR. FATMA EKENOĞLU BAŞKANLIĞINDA BİR HEYETİN ALMANYA’YA GİTMESİNE İLİŞKİN KARARI


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanı, Almanya’nın Bavyera eyaletindeki Waldkirchen Belediyesi Başkanı Sayın Joseph Höppler’in davetlisi olarak, sportif ve kültürel etkinlikler festivaline katılmak üzere 3-10 Ağustos tarihleri arasında, Cumhuriyet Meclisi Başkanı Sayın Fatma Ekenoğlu Başkanlığında, Ek’teki Heyet Listesinde belirtilen Milletvekilleri ile görevlilerden oluşan bir heyetin gitmesine ve bu amaçla yapılacak harcamaların, Kurumsal 02; Cumhuriyet Meclisi Bütçesinin 03-3-3-01 “Yurt Dışı Geçici Görev Yollukları” kaleminden karşılanmasına Karar verir.

EK

Cumhuriyet Meclisi Başkanı

Sn. Dr. Fatma EKENOĞLU

Milletvekilleri

Sn. Ömer S. KALYONCU

Sn. Kadri FELLAHOĞLU

Sn. Hüseyin ÖZGÜRGÜN

Sn. Alpay AFŞAROĞLU

Sn. Hasan TAÇOY

Sn. Dr. Ahmet GÜLLE

Sn. Dr. Okan DAĞLI

Sn. Mehmet CEYLANLI

Sn. Ahmet BARÇIN

Sn. Teberrüken ULUÇAY

Sn. Hüseyin KAYIM

Sn. Ali SEYLANİ

Sn. Ramadan GİLANLIOĞULLARI

Sn. Ali GULLE

Sn. Dr. Arif ALBAYRAK

Sn. Dr. Abbas SINAY

Eski Milletvekilleri

Sn. Kemal YILMAZ

Sn. Mehmet CİVA

Sn. Yusuf ÖZKUM

Görevliler

Sn. Ali VOLKAN (Teknik Direktör)

Sn. Aygün SAKALLI 

Sn. Rezzan ÖZVERİ

Sn. Nihat ERALTAYLI (Spor Sorumlusu Malzemeci)

Sn. Mehmet ÖZYURTLU

Dr. Fatma EKENOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı

Mehmet BAYRAM

Cumhuriyet Meclisi Başkan Yardımcısı

Dr. Hatice FAYDALI

(İdare Amiri)

	Ahmet BARÇIN

(Divan Katibi)

Kemal DÜRÜST

(Divan Katibi)
	Mehmet CEYLANLI

(Divan Katibi)

Teberrüken ULUÇAY

(Divan Katibi)



(Almanya’dan gelen davet yazısı Ana Dosyaya konmuştur)


BAŞKAN – Kararı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


İki, Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, Cumhuriyet Meclisi Futbol Takımı Başkanı Sayın Kadri Fellahoğlu Başkanlığında Bir Heyetin İngiltere’ye Gitmesine ilişkin Kararı. 


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

Sayı: B.D.K.No: 32/3/2007




Tarih: 20 Ağustos 2007

Cumhuriyet Meclisi

Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, 20 Ağustos 2007 tarihinde yapmış olduğu toplantıda almış olduğu, Cumhuriyet Meclisi Futbol Takımı Başkanı Sayın Kadri Fellahoğlu Başkanlığında Bir Heyetin İngiltere’ye Gitmesine ilişkin Kararı, ilişikte onayınıza sunulmaktadır.

 Dr. Fatma EKENOĞLU


                      Cumhuriyet Meclisi Başkanı

DÖNEM: IV





TARİH: 20 Ağustos 2007

YIL
    : 3

B.D.K.NO: 32/3/2007

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIK DİVANININ

CUMHURİYET MECLİSİ FUTBOL TAKIMI BAŞKANI

SAYIN KADRİ FELLAHOĞLU BAŞKANLIĞINDA BİR HEYETİN

İNGİLTERE’YE GİTMESİNE İLİŞKİN KARARI


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanı, Londra Türk Toplumu Futbol Federasyonu Başkanı Sayın Nazım Çelebi’nin davetlisi olarak, temaslarda bulunmak üzere 30 Ağustos – 5 Eylül tarihlerinde, Cumhuriyet Meclisi Futbol Takımı Başkanı Sayın Kadri Fellahoğlu Başkanlığında, aşağıdaki Heyet Listesinde belirtilen Milletvekilleri ile Görevlilerden oluşan bir heyetin İngiltere’ye gitmesine ve bu amaçla yapılacak harcamaların, Kurumsal 02; Cumhuriyet Meclisi Bütçesinin 03-3-3-01 “Yurt Dışı Geçici Görev Yollukları” kaleminden karşılanmasına Karar verir. 

Milletvekilleri:
Sn. Ahmet BARÇIN

Sn. Teberrüken ULUÇAY

Görevli:

TAK Muhabiri Sayın Hüseyin YALYALI

Dr. Fatma EKENOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı

Mehmet BAYRAM

Cumhuriyet Meclisi Başkan Yardımcısı

Dr. Hatice FAYDALI

(İdare Amiri)

	Ahmet BARÇIN

(Divan Katibi)
	Mehmet CEYLANLI

(Divan Katibi)



	Kemal DÜRÜST

(Divan Katibi)
	Teberrüken ULUÇAY

(Divan Katibi)





BAŞKAN – Kararı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Üç, Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Sayın Köksal Toptan ve Beraberindeki Heyetin Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyetine Davet Edilmesine İlişkin Kararı. 


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

Sayı: B.D.K.No: 36/3/2006




    Tarih: 7 Eylül 2007

Cumhuriyet Meclisi

Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, 7 Eylül 2007 tarihinde yapmış olduğu toplantısında oybirliğiyle kabul etmiş olduğu, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Sayın Köksal Toptan ve Beraberindeki Heyetin Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne Davet Edilmesine İlişkin Kararı ilişikte onayınıza sunulmaktadır. 

Dr. Fatma EKENOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı

DÖNEM: VI





             TARİH: 7 Eylül 2007

YIL
    : 3

B.D.K.NO: 36/3/2007

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANI SAYIN KÖKSAL TOPTAN VE BERABERİNDEKİ HEYETİN KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİNE DAVET EDİLMESİNE

İLİŞKİN KARARI


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanı, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Sayın Köksal Toptan ve beraberindeki heyetin Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Meclisinin davetlisi olarak 10-12 Eylül 2007 tarihleri arasında ziyaretlerde bulunmak üzere KKTC’ye davet edilmesine; ve bu amaçla yapılacak tüm harcamaların Kurumsal 02 Cumhuriyet Meclisi Bütçesi, 03-6-1-02 “Ağırlama, Tören, Fuar, Organizasyon Giderleri” kaleminden karşılanmasına Karar verir. 

Dr. Fatma EKENOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı

Mehmet BAYRAM

Cumhuriyet Meclisi Başkan Yardımcısı

Dr. Hatice FAYDALI

(İdare Amiri)

	Ahmet BARÇIN

(Divan Katibi)
	Mehmet CEYLANLI

(Divan Katibi)



	Kemal DÜRÜST

(Divan Katibi)
	Teberrüken ULUÇAY

(Divan Katibi)





BAŞKAN – Kararı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Dört, Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan, İskan Topraklandırma ve Eşdeğer Mal Yasası Uyarınca Feragatname Vermek Suretiyle Güney’de Bıraktıkları Mal Karşılığında KKTC’de Eşdeğer Mal Alanların Güney’de Bıraktıkları Mallar Üzerinde Tasarrufunda Bulunmasına ilişkin Tasarının Komitede İvedilikle Görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

SAYI: BBK.0.00-19/01-81-07/2997




       17.07.2007

KONU: İvedilik.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa. 

İLGİ: 17.07.2007 tarih ve BBK.0.00.19/01-81-07 sayılı yazımız.


İlgi yazımız ile sunulan İskan Topraklandırma ve Eşdeğer Mal Yasası Uyarınca Feragatname Vermek Suretiyle Güney’de Bıraktıkları Mal Karşılığında KKTC’de Eşdeğer Mal Alanların Güney’de Bıraktıkları Mallar Üzerinde Tasarrufunda Bulunmasına Dair Yasa Tasarısı ile 1974’ten sonra Güney’de kalan mallardan fiilen yararlanma olanağı bulamadığı için İskan ,Topraklandırma ve Eşdeğer Mal Yasası uyarınca feragatname vermek suretiyle KKTC’de eşdeğer mal ya da puan  alan kişilerden ya da onların  mirascılarından aldıkları  eşdeğer  malın ya da puanın Güney’de bıraktıkları mala oranla yetersiz olduğunu düşünenlerin KKTC’de kendilerinin ya da murislerinin aldıkları malları KKTC Devletine iade etmek suretiyle Güneydeki malları üzerinde tasarrufta bulunma haklarını geri almaları KKTC Devletine feragatname vermek suretiyle KKTC’den mal ya da puan almış olanlardan ya da onların mirasçılarından, KKTC’de aldıkları malı ya da puanı iade etmeksizin Güney’de bıraktıkları mal üzerinde tasarrufta bulunmak suretiyle KKTC Devletini ve Kıbrıs Türk Toplumunu haksız yere zarara uğratanların verdikleri zararı tazmin etmesini ve cezalandırılmasını ve bu suretle kişilerin mülkiyet haklarından, Kıbrıs Türk Toplumunun toplam mal varlığını azaltma riski yaratmaksızın adil bir şekilde yargılanmasını sağlamak amaçlandığından söz konusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir. 


Bilgilerinizi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86(1) maddesi uyarınca bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim. 

Ferdi Sabit SOYER

     Başbakan


BAŞKAN - İskan Topraklandırma ve Eşdeğer Mal Yasası Uyarınca Feragatname Vermek Suretiyle Güney’de Bıraktıkları Mal Karşılığında KKTC’de Eşdeğer Mal Alanların Güney’de Bıraktıkları Mallar Üzerinde Tasarrufunda Bulunmasına Dair Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkereyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


BAŞKAN – Beş, Başbakanlığın Hukuk ve Siyasi İşler  Komitesi gündeminde bulunan, Anayasanın 159’uncu Maddesinin (1)’nci  Fıkrasının (b) Bendi Kapsamına Giren Taşınmaz Malların Tazmini, Takası ve İadesi (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede İvedilikle Görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI 

	SAYI : BBK.0.00-19/01-84-07/3132

KONU: İvedilik.


	26.07.2007


KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı

Lefkoşa

İLGİ: 26.07.2007 tarih ve BBK.0.00-19/01-84-07/ sayılı yazımız.


İlgide kayıtlı yazımız ile sunulan Anayasanın 159’ncu Maddesinin (1)’nci Fıkrasının (b) Bendi Kapsamına Giren Taşınmaz Malların Tazmini, Takası ve iadesi (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile  Avrupa İnsan Hakları Mahkemesinin yönlendirmesi ve mevzuatımızın bir parçası olan Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesinin bir gereği olarak insan hakları temelinde yaşama geçirilen Taşınmaz Mal Komisyonuna başvuru süresi olan 2 yıllık süresinin hakların devamlılığı açısından 2 yıl daha uzatılması ve Rum Liderliğinin sürdürdüğü  başvuruları karalayıp caydırma politikasının neden olduğu tereddütlerin giderilmesi amaçlandığından söz konusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir. 


Bilgilerinizi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86(1) maddesi uyarınca bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim. 

Ferdi Sabit SOYER

                                                                                                                           Başbakan 


BAŞKAN – Anayasanın 159’uncu maddesinin (1)’nci Fıkrasının (b) Bendi Kapsamına Giren Taşınmaz Malların Tazmini, Takası ve İadesi  (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkereyi  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Altı, Başbakanlığın İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan Milli Arşiv ve Araştırma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

BAŞBAKANLIĞI

	SAYI:BBK.0.00-19/01-83-07/3864
	20.09.2007


KONU: İvedilik.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başbakanlığı,

Lefkoşa.

İLGİ: 26.07.2007 tarih ve BBK.0.00-19/01-83-07/3130 sayılı yazımız. 


İlgi yazımız ile sunulan  Milli Arşiv ve Araştırma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Anayasası’nın 102’nci maddesinde, Cumhurbaşkanı’nın devletin başı olduğu, toplumun birliğini ve bütünlüğünü temsil ettiği , devletin devamlılığını sağlama görevi olması yanında görevlerini tarafsız olarak yerine getirmesi gerektiği amir hükmü yer alması nedeniyle Milli Arşiv ve Araştırma Dairesinin Cumhurbaşkanlığına bağlı olarak görev yapmasının işlevselliği açısından daha uygun olması ve kurum, kuruluş ve diğer belge üreticilerinin bilgi deposu durumunda olan Milli Arşiv ve Araştırma Dairesi’ne düzenli bir şekilde belge transfer etmeleri ile çok daha zengin bir bilgi havuzunun paylaşılması amaçlandığından söz konusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir. 


Bilgilerinizi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86(1) maddesi uyarınca bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim.

Ferdi Sabit SOYER

                                                                                                                      Başbakan


BAŞKAN – Milli Arşiv ve Araştırma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkereyi  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir.


Yedi, Başbakanlığın İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan Kuzey Kıbrıs Eğitim Vakfı ve Doğu Akdeniz Üniversitesi Kuruluş Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

BAŞBAKANLIĞI

	SAYI: BBK.0.00-19/01-89-07/3715
	10.9.2007


KONU:İvedilik.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başbakanlığı

Lefkoşa.

İLGİ: 10.9.2007 tarih ve BBK.0.00-19/01-89-07/ sayılı yazımız.


İlgi yazımız ile sunulan Kuzey Kıbrıs Eğitim Vakfı ve Doğu Akdeniz Üniversitesi Kuruluş Yasa Tasarısı ile Doğu Akdeniz Üniversitesi’nin yapısını demokratikleştirmek, üniversiteye özerklik kazandırmak; kurulların karar alma mekanizmalarında yer almalarını sağlamak ve Yükseköğretim Yasası ile uyumlaştırmak amaçlandığından; sözkonusu  Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir. 


Bilgilerinizi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86 (1) maddesi uyarınca bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim. 

Ferdi Sabit SOYER

                                                                                                                    Başbakan


BAŞKAN - Kuzey Kıbrıs Eğitim Vakfı ve Doğu Akdeniz Üniversitesi Kuruluş Yasa Tasarısının Komitede İvedilikle Görüşülmesine ilişkin Tezkereyi  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Sekiz, Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede İvedilikle Görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

SAYI: BBK.0.00-19/01-91-07/3894                                24.9.2007

KONU : İvedilik.  

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı

Lefkoşa.

	İLGİ:
	24.9.2007 tarih ve BBK.0.00-19/01-91-07/ sayılı yazımız.



İlgi yazımız ile sunulan Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile Aday statüsündeki kamu görevlileri ile Genel Bütçeden maaş çeken diğer kamu görevlilerinin Devlet kadrolarında münhal ilan edilen mevkilere müracaatı ve/veya atanmalarını önlemek ve hizmet sınıfları için aranan eğitim koşuluna ayrıcalık getiren 75’inci maddenin (2) ve (3)’üncü fıkralarını yürürlükten kaldırmak amaçlandığından; söz konusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir.


 Bilgilerinizi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86 (1) maddesi uyarınca bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim.

Ferdi Sabit SOYER

                                                                                                                    Başbakan  


BAŞKAN – Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkereyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Dokuz, Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan, Güvenlik Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

SAYI: BBK.0.00-19/01-92-07/3892                                                   24.09.2007

KONU: İvedilik.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı

Lefkoşa.

	İLGİ:
	24.09.2997 tarih ve BBK.0.00-19/01-92-07 sayılı yazımız.



İlgi yazımız ile sunulan Güvenlik Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile Güvenlik Kuvvetleri Komutanlığı’nda röntgen laboratuarında çalışan personelin çalışma saatleri ve izinlerinin, kamu görevlilerindeki gibi düzenlenmesini sağlamak amaçlandığından, söz konusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir.


Bilgilerinizi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86(1) maddesi uyarınca bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim.  

Ferdi Sabit SOYER

                                                                                                                 Başbakan  


BAŞKAN – Güvenlik Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkereyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


On, Başbakanlığın, Hukuk ve Siyasi İşler Komitesi gündeminde bulunan, Karpaz Milli Park Alanı Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 

KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

SAYI: BBK.0.00-19/01-90-07/3890



                21.09.2007

KONU: İvedilik. 

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa. 

İLGİ: 21.09.2007 tarih ve BBK.0.00-19/01-90-07 sayılı yazımız.


İlgi yazımız ile sunulan Karpaz Milli Park Alanı Yasa Tasarısı ile Karpaz Bölgesi’nin ayrı bir statüye kavuşması, gereken değeri kazanması ve bölgenin ekolojik bütünlüğünün, yerel özgünlüğünün ve kimliğinin korunması için gerekli çerçevenin oluşturulması ve buna bağlı olarak da, bölge halkının ihtiyacını karşılarken, bölgenin sürdürülebilirliğini en iyi şekilde devam ettirmek için ilgili esas, ilke, kural ve koşulların bütünleştirilerek tek ve özel bir yasal statüye kavuşturulmasını sağlamak amaçlandığından söz konusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir. 


Bilgilerinizi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86(1) maddesi uyarınca bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim. 

Ferdi Sabit SOYER

     Başbakan


BAŞKAN – Karpaz Milli Park Alanı Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkereyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Onbir, Cumhuriyet Meclisi Başkanlığının, Başkanlık Divanı Oluşumuna ilişkin Tezkeresi. 

KATİP –

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

Tarih: 1 Ekim 2007

Cumhuriyet Meclisi

Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğünün 20’nci maddesinin (5)’inci fıkrası kuralları çerçevesinde, Başkanlık Divanı Oluşumuna İlişkin Karar Önergesini ilişikte sunarım. 

             Dr. Fatma EKENOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı


Cumhuriyet Meclisi Genel Kurulu, Başkanlık Divanının aşağıda öngörüldüğü biçimde yedi üye ve onüç puanlı oluşmasına Karar verir. 

	SAYI:
	GÖREV YERİ:
	PUAN:



	1
	Meclis Başkanı
	4

	1
	Meclis Başkan Yardımcısı
	3

	1
	İdare Amiri
	2

	4
	Divan Katibi
	1+1+1+1



	7 Üye
	Toplam
	13 Puan



BAŞKAN – Başkanlık Divanının Oluşumuna ilişkin Tezkereyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Oniki, Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, Başkanlık Divanının Oluşumuna ve Siyasal Parti Gruplarına Sayılarıyla Orantılı olarak Divanda Düşen Üyeliklere İlişkin Karar Önergesi.


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

Sayı: B.D.K.No: 1/4/2007




Tarih: 1 Ekim 2007

Cumhuriyet Meclisi 

Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, 1 Ekim 2007 tarihinde yapmış olduğu toplantıda oybirliğiyle almış olduğu, Başkanlık Divanının Oluşumuna ve Siyasal Parti Gruplarına Sayılarıyla Orantılı olarak Divanda Düşen Üyeliklere İlişkin Karar Önergesi ilişikte onayınıza sunulmaktadır. 

             Dr. Fatma EKENOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı

DÖNEM
: VI





     TARİH: 1 Ekim 2007

YIL

: 4

B.D.K.No: 1/4/2007

BAŞKANLIK DİVANININ OLUŞUMUNA VE SİYASAL PARTİ 

GRUPLARINA SAYILARIYLA ORANTILI OLARAK DİVANDA DÜŞEN ÜYELİKLERE İLİŞKİN KARAR ÖNERGESİ


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanı:


Anayasanın, Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının oluşumuna ilişkin kurallar içeren 83’üncü maddesi ile Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğünün, Siyasal Parti Gruplarının Başkanlık Divanında temsilini düzenleyen 12’nci maddesini göz önünde bulundurarak; 


Siyasal Parti Gruplarının, milletvekili sayılarının Cumhuriyet Meclisi Milletvekili tamsayısına oranlarına en yakın oranda puan toplamıyla Başkanlık Divanında temsil edilmelerine olanak sağlamak amacıyla, ek’teki çizelgede belirlenen temsiliyet oranları gereğince, yedi üyeli Başkanlık Divanında, Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubunun dört üye ile; Ulusal Birlik Partisi Grubunun iki üye ile; Demokrat Parti grubunun ise bir üye ile temsil edilmelerine ve bu Gruplara düşen üyeliklerin ek’te öngörüldüğü biçimde belirlenmesine Karar verir. 

SİYASAL PARTİ GRUPLARINA BAŞKANLIK DİVANINDA DÜŞEN ÜYELİKLER

7 ÜYE

1 Meclis Başkanı
4
(puan)

1 Meclis Bşk. Yrd.
3
(puan)

1 İdare Amiri

2
(puan)

4 Katip

4
(puan)





__________

13 (puan)

	Grubun

Adı
	Üye Sayısı
	Tam Sayı

Oranı
	Puan Açısından

Temsiliyet
	Sayısal Temsiliyet
	Düşen Üyelikler Ve Puan Değerleri



	CTP
	25
	25x100= %50

     50
	0.5x13=6.5....7
	0.5x7=3.5....4
	1 Başkan  (4 puan)

3 Katip     (3 puan)

4 Üye    (7 puan)



	UBP
	14
	14x100=%28

      50
	0.28x13=3.64....4
	0.28x7=1.96....2
	1 Başkan Yrd. (3 puan)

1 Katip            (1 puan)

2 Üye               (4 puan)



	DP
	6
	6x100=%12

     50
	0.12x13=1.56....2
	0.12x7=0.84....1
	1 İdare Amiri   (2 puan)

1 Üye               (2 puan)



	
	
	
	Toplam      13
	Toplam     7
	


Dr. Fatma EKENOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı

Mehmet BAYRAM

Cumhuriyet Meclisi Başkan Yardımcısı

Dr. Hatice FAYDALI

(İdare Amiri)

	Ahmet BARÇIN

(Divan Katibi)
	Mehmet CEYLANLI

(Divan Katibi)



	Kemal DÜRÜST

(Divan Katibi)
	Teberrüken ULUÇAY

(Divan Katibi)





BAŞKAN – Evet, Karar Önerisini  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Okutulup Bilgiye Sunulacaklar. Bir, Başbakanlığın 2007 Mali Yılı Bütçesi 1.1.2007 – 31.3.2007 Devresi Bütçe Uygulama Sonuçlarını Gösterir Mali Tablolara ilişkin Tezkeresi. 


KATİP –

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

BAŞBAKANLIĞI

	SAYI: BBK.0.00-42/00-07/2961
	16.07.2007


KONU: Bütçe Uygulama Sonuçları.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa.

2007 Mali Yılı Bütçesi 1.1.2007 – 31.3.2007 Devresi Bütçe Uygulama Sonuçları, Bakanlar Kurulunun 11.07.2007 tarih ve S(K-II) 1357-2007 sayılı kararı ile onaylanmış olup ekte sunulmaktadır. 


Bilgilerinizi ve gereğini saygılarımla istirham ederim.

Ferdi Sabit SOYER

                                                                                                                  Başbakan

EK: 1) Bakanlar Kurulu Kararı

        2) 1.1.2007-31.3.2007 Devresi Bütçe

             Uygulama Sonuçları (85 Adet) 

KARAR NUMARASI:S(K-II)1357-2007

2007 MALİ YILI BÜTÇESİ 1.1.2007-31.3.2007 DEVRESİ BÜTÇE UYGULAMA

SONUÇLARI

(Önerge no 1385/2007)

(M.B.)

Bakanlar Kurulu, önergeye ekli sunulan “2007 Mali Yılı Bütçesi 1.1.2007-31.3.2007 Devresi Bütçe Uygulama Sonuçlarını”nın Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti  Cumhuriyet Meclisinin bilgisine sunulmasına karar verdi. 

11.7.2007


BAŞKAN –İki, Başbakanlığın Türkiye Cumhuriyeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Anlaşmaya ilişkin Tezkeresi.


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

BAŞBAKANLIĞI

	SAYI:BBK:0.00-26/00-07/3721
	12.9.2007


KONU: Türkiye Cumhuriyeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Anlaşma. 

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı 

Lefkoşa.


12.1.2001 tarihli “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ekonomik ve Mali İşbirliği Protokolü” çerçevesinde 27.3.2007 tarihinde Lefkoşa’da imzalanan “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Anlaşma” Bakanlar Kurulu’nun almış olduğu 4.4.2007 tarih ve S(K-II)-668-2007 sayılı karar ile onaylanmış ve 24 Nisan 2007 tarih ve 68 sayılı Resmi Gazete’nin EK IV Bölüm I’nde yayınlanmış olup, söz konusu Anlaşmanın bir nüshası Anayasa’nın 90. maddesinin (2)’nci fıkrası gereğince ekte sunulmaktadır. 


Bilgi edinilmesini saygılarımla istirham ederim. 

Ferdi Sabit SOYER

                                                                                                                    Başbakan

KARAR NUMARASI:S (K-II)-668-2007

(Devamla) –40 KM MODEL DÖNER TİP SU KUYUSU SONDAJ MAKİNESİ HİBESİ İLE İLGİLİ ANLAŞMANIN ONAYI 

(Önerge No: 669/2007)

(Ç.D.K.B.)


Bakanlar Kurulu, Türkiye Cumhuriyeti adına TC Lekoşa Büyükelçisi ile Kuzey Kıbrıs  Türk Cumhuriyeti adına Çevre ve Doğal Kaynaklar Bakanının imza koyduğu Tamrock Driltech Marka D –40 KM Model döner tip su kuyusu sondaj makinesi hibesi ile ilgili imzalanan ekteki anlaşmayı eki ile birlikte onayladı. 

4.4.2007

TÜRKİYE CUMHURİYETİ İLE KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ 

ARASINDA ANLAŞMA


Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile  KKTC Hükümeti (bundan sonra “taraflar” olarak adlandırılacaklardır);


Taraflar arasındaki köklü tarihi ve kültürel bağlar ile dostluk ve dayanışma ilişkileri çerçevesinde ;


KKTC’nin ekonomik ve sosyal kalkınma çabalarına destek sağlamak amacıyla; 


Aşağıdaki hususlar üzerinde mutabık kalmışlardır:

MADDE I


 Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti, KKTC’ye (müştemilatları Ek’te gösterilen) 1 adet “Tamrock Driltech” marka, “D40 KM Model” döner tip su sondaj makinesi, avadanlıkları ve diğer teçhizatı (boru, tij, takım vs.) ile birlikte hibe edecektir (bundan böyle makine ve gerekli olan diğer teçhizat “hibe edilen makine” olarak adlandırılacaktır).


İşbu hibe, Türkiye Cumhuriyeti tarafından, KKTC’de kullanılmak üzere, Kıbrıs Türk halkına yönelik bir dostluk, dayanışma ve iyi niyet jesti olarak gerçekleştirilmektedir. 

MADDE II


Hibe edilen makine, teslimatın ardından KKTC’ye ait olacak ve yalnızca KKTC’de su kuyusu açmaya yönelik ihtiyaçları karşılamak üzere kullanılacaktır. 

MADDE III


KKTC tarafına teslim edilmesini müteakip, hibe edilen makinenin bakımı ve işletilebilmesine ilişkin giderler, KKTC tarafının sorumluluğunda olacaktır. 

MADDE IV 


Türk tarafı, hibe edilen makineyi, Türk Hükümeti’nin bir hibesi olarak KKTC’ye nakledecek olan geminin bulunduğu limana teslim etme yükümlülüğünü üstlenecektir. Hibe edilen makinenin ilgili Türk limanından KKTC topraklarına ulaştırılmasına ilişkin her türlü maliyet, harç, gümrük, vergi ve resim bedeli, KKTC Hükümeti’nin sorumluluğunda olacaktır. 

MADDE V


İşbu Anlaşma tarafların Anlaşma’nın onay sürecinin tamamlandığını birbirlerine diplomatik kanallardan bildirilmelerini takiben, imzalandığı tarih itibarıyla yürürlüğe girecektir. 


27 Mart 2007 tarihinde, KKTC’de, her ikisi de Türkçe dilinde iki orijinal nüsha halinde hazırlanmıştır. 

	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti

Adına

Asım VEHBİ

Çevre ve Doğal Kaynaklar Bakanı
	Türkiye Cumhuriyeti

Adına

Türkekul KURTTEKİN

T.C. Lefkoşa Büyükelçisi


Sondaj Makinesi (1 Adet)

	Marka


	Model
	DSİ No.
	Şasi Seri No.
	Taşıyıcının Şasi Seri No.
	Taşıyıcının Motor Seri No.



	Tamrock
	D40 KM
	91-4003
	731693
	ICYDCM387LT037825
	34626674




EKİPMANA AİT ATAŞMANLAR VE GEREKLİ MALZEME

	1-
	Sondaj Tiji


(Q 4 1½” X 20”
	:
	46 Adet

	2-
	Masa Kovanı

(Y/P No:002277-001)
	:
	1 Adet

	3-
	Gerdirme Yuvası

(Y/P No:001659-001)
	:
	1 Adet

	4-
	Matkap Maşonu Sap
(Y/P No:014132-001)
	:
	1 Adet

	5-
	Döner Askı Sapanı

(Y/P No:009856-003)
	:
	1 Adet

	6-
	Matkap Çözme Plakası
(Y/P No:014453-001)
	:
	1 Adet

	7-
	Adaptör Kovanı 18” den 10”     (Y/P No:002366-001)
	:
	2 Adet

	8-
	Matkap Çözme Plakası 12 ¼”   (Y/P No:014453-002)
	:
	1 Adet

	9-
	Adaptör Kovanı 18”X 14-125”  (Y/P No:002366-004)
	:
	1 Adet

	10-
	Matkap Manşonu Sab

(Y/P No:014133-001)
	:
	1 Adet

	11-
	Kaldırma Tablosu


(Y/P No:001306-002)
	:
	1 Adet

	12-
	60”Tong Anahtarı


(Y/P No:002582-001)
	:
	1 Adet

	13-
	Ayrılanabilir Kovan 8”

(Y/P No:001953-003)
	:
	1 Adet

	14-
	Ayrılanabilir Kovan 10”

(Y/P No:001963-018)
	:
	1 Adet

	15-
	Üst Kafa Kaldırma


(Y/P No:14456-001)
	:
	1 Adet

	16-
	Petol Tong



(Y/P No:002342-001)
	:
	1 Adet

	17-
	Oparatör Platformu

(Y/P No:003799-001)
	:
	1 Adet

	18-
	Askı Sapanı



(Y/P No:002730-009)
	:
	1 Adet

	19-
	Pim Tong Anahtarı

(Y/P No:002565-001)
	:
	1 Adet

	20-
	Söket Anahtarı


(Y/P No:005296-001)
	:
	1 Adet

	21-
	Matkap Çözücü 9 7/8”

(Y/P No:015229-001)
	:
	1 Adet

	22-
	Matkap Çözücüsü 12 ¼”

(Y/P No:015229-002)
	:
	1 Adet

	23-
	Matkap Çözücüsü 14 ¾”

(Y/P No:015229-003
	:
	1 Adet

	24-
	Matkap Çözücüsü 17 ½”

(Y/P No:015286-001)
	:
	1 Adet

	25-
	Yağ Filtresi



(Y/P No:LF-3000)
	:
	2 Adet

	26-
	Krozyon Filtresi


(Y/P No:CS-1486-s)
	:
	2 Adet

	27-
	Yağ Filtresi



(Y/P No:CE-1269-H)
	:
	2 Adet

	28-
	Alarm Filtresi


(Y/P No:CE-1272-H)
	:
	6 Adet

	29-
	Havalı Çekiç Matkabı 8”

(Y/P No:014177-001)
	:
	1 Adet

	30-
	Kule Tamir Bakım Kitabı
	:
	1 Adet

	31-
	Kule Bakım Kitabı
	:
	1 Adet

	32-
	Kule Yedek Parça Kataloğu
	:
	1 Adet

	33-
	Taşıyıcı Yedek Parça Kataloğu
	:
	1 Adet



BAŞKAN – Evet, gündem dışı konuşma istemi yoktur. Sorular Bölümüne geçiyoruz. Kürsüden sorulacak sözlü sorusu olan var mı?... Yoktur.

 Gündem gereği görüşmeler tamamlanmıştır. Gelecek Birleşim, 8 Ekim 2007 Pazartesi günü saat 12.00’de yapılacaktır. Gündem sizlere dağıtılacaktır. Teşekkür ederim. 

(Kapanış saati:11.19)

DÖNEM : VI                                                                                                 YIL : 4

CUMHURİYET MECLİSİ

GÜNDEMİ

2’nci  Birleşim

4 Ekim  2007, Perşembe

Saat: 10:00

GÜNDEM:

	I.
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI.

	
	

	II.
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER.

	
	
	

	III.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER.

	
	
	


	IV.
	SORULAR.

	
	

	 V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI.

	
	
	

	VI.
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER.


